

Študentský večierok

Popoludnie 31. 1. 2017 sa pre veľkú skupinu žiakov našej školy nieslo v duchu 2. ročníka študentského večierka usporiadaného pod záštitou ŽŠR. Večierok sa konal v priestoroch jedálne UNIPO a niesol sa v atmosfére krásy a noblesy. 150 študentov si mohlo vychutnať večer s vynikajúcou hudbou a pochutnať si na skvelej večeri. Večierok slávnostne otvorila pani riaditeľka, predsedníčka ŽŠR povedala pár slov na úvod a ku slávnostnej atmosfére prispelo aj spevácke duo. Večierkom nás sprevádzala šikovná moderátorka z II.B triedy. Žiaci okrem skvelého tanca a jedla mali možnosť vyskúšať svoje šťastie v bohatej tomboly vďaka našim štedrým sponzorom, v ktorej bolo možné vyhrať až 80 cien. Naši žiaci dokázali, že aj napriek tomu, že večierok sa konal v popoludňajších hodinách sa vedia stretnúť, obetovať svoj voľný čas a vytvoriť kontinuitu a duch priateľstva ako správni zdravotníci.

Veríme, že v tradícii študentských večierkov budeme pokračovať a tešíme sa opäť o rok !!!

Mgr. Steinerová, Mgr. Repaská

Koordinátorky ŽŠR

ŽŠR ďakuje sponzorom, ktorí prispeli skvelými cenami do tomboly:

SZŠ Prešov, Sládkovičova 36, Prešov

Sarana-Pharm s.r.o - zdravotnícke oblečenie a pomôcky

PC Profi s.r.o, Vajanského 29, Prešov

O.S.V.O Prešov s.r.o - Družstevná 40, Prešov

KK Dent s.r.o - Pod Táborom 29, Prešov

Nestlé Slovensko s.r.o.

Ing. Jarmila Krušková – VICTORIA, Cukrárenská výroba, Vajanského 39, Prešov
Cukráreň Victoria, Hlavná 26A, Prešov
Divadlo Jonáša Záborského, Hlavná 48, Prešov
Kníhkupectvo Artforum, Hlavná 28, Prešov
Osman City Kebap, Hlavná 44, Prešov
Annval Bytový textil, Hlavná 33, Prešov
Petra Knuth - Foto 66, Hlavná 66, Prešov
Mestské informačné centrum, Hlavná 67, Prešov
Damara darčkové predmety, Hlavná 101, Prešov
B DRINKS, Sabinov
Kadernický salón Katarína Župová
Báthoryčka nechtové štúdio, Sabinovská 87, Prešov
Štúdio STOP celulitíde, Svätoplukova 4, Prešov
Kozmetika ANITA, Metodova 8, Prešov
Kamenárstvo Peter Michalov, Víťaz 432, Víťaz
Lekárneň Salvator, Hlavná 22, Prešov
Učítelia a žiaci SZŠ





